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 تصنيف الكتابات .1
 النوع الكيميائ الفرد الكيميائي

 جزئ غاز الهيدروجين
 ذرة الحديد

 جزئ ثنائي الآزوت

 الماء
 غاز الأكسجين
 سلك نحاسي

 مكوّنات الجملة الكيميائية .2
 HClو  Feالتفاعل  قبل التحول بعد التحول

   محلول كلور + غاز       
 الحديد           الهيدروجين

 

 حمض كلور + الحديد
 الماء

عيانات بالأنواع 
 الكيميائية

2FeCl             +  H2 HCl            +Fe  مجهريا بالأفراد
 الكيميائية

 الكشف عن غاز الهيدروجين: بعود ثقاب مشتعل فيحدث فرقعة .3

 

 
 

 ينتمي غاز البروبان إلى عائلة الفحوم الهيدروجينية  .1 الوضعية الثانية 

 2COالغاز الذييعك ر رائق الكلس هو غاز ثنائي أكسيد الكربون  .2

3. 
مواد 
 نهائية

مواد 
 ابتدائية

احتراق 
 البروبان

مواد  مواد نهائية
 ابتدائية

 2Hتحول 
 2Oمع 

غاز الفحم 
+ بخار 
 الماء

غاز 
الأكسجين 
+ غاز 
 البروبان

غاز  الماء بخار عيانيا
الأكسجين 
+ غاز 

 الهيدروجين

عيانات 
بالأنوع 
 الكيميائية

+ 2 CO

O2H 

+  8H2C

2O 
بالأفراد  O2H 2+ O 2H مجهريا

الكيميائية 
 مجهريا

السيارة التي تعتبر صديقة البيئة هي المستقبلية سيارة التي تشتغل بغاز  .3
 الهيدروجين لأنها تنتج بخار الماء ومنه لا تلوث المحيط.
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